

广州恒大虽然2:1击败西悉尼但仍遭淘汰 无力翻盘,告别亚冠

吉拉迪诺射中横梁,埃尔克森点球被扑出。昨晚,2014赛季亚冠联赛1/4决赛次回合较量在广州天河体育场展开,首回合客场0:1落败的广州恒大,在主场对阵西悉尼流浪者的比赛中,虽然2:1战胜对手,总比分2:2平,但是由于客场进球数少而惨遭淘汰,无缘四强。

■ 江锐 整理

广州恒大生死战太背

恒大这场已经拼尽全力,在主帅里皮无法指挥,郜林、张琳芃和金英权这三大主力停赛的情况下,仍然展现出十足的拼搏精神和顽强的斗志。迪亚曼蒂和埃尔克森相继破门,曾让人看到了逆转翻盘的希望。最终恒大折戟沉沙无缘四强,只能埋怨自己的命太背!

上半时仅开始34分钟,荣昊便因伤被廖力生换下,恒大不得不进行被动调整,这样的一幕令球队更是雪上加霜。本场比赛里,恒大依然创造出了为数不少的破门良机。仅上半时的比赛,恒大至少有三次机会可以破门。其中郑智打空门的机会,被处于越位位置的吉拉迪诺挡出;埃尔克森创造的点球机会,又被他自己踢飞;吉拉迪诺高难度的抢点射门,再被对方门将托了一下后,又很不走运地击中横梁上。面对着必须进球的局面,恒大一次又一次挥霍着机会。

恒大在场上踢出了血性,展现出顽强的斗志。从两回合的比赛来看,恒大皆掌控了场面的主动,可以看出恒大实力明显在对手之上。但最终恒大却因为客场进球少而遭淘汰,这一幕着实让人难以接受!

无论输赢重奖2000万

就在昨天中午,前不久,入主恒大的阿里巴巴老板马云来到球队,在鼓励球员的同时开出了2000万的男人奖。马云表示:无论输赢都会发放这笔奖金,只希望球员们像男人一样去战斗。

在此之前,恒大老板许家印已经向马云发出了观看比赛的邀请,但由于马云公务繁忙,没有人知道马云是否会亲自来看这场生死战。不过,最终马云用自己的实际行动给出回答:这就是在27日晚上前往天河体育场观战,与恒大一起战斗。

27日上午,马云先是前往恒大足球校进行了参观。随后来到恒大基地,与即将在晚上比赛的球员进行见面。马云的话语很简短:我知道这场比赛对所有人都非常重要,我希望你们像男人一样去战斗。所以,这场比赛我们将设立一个男人奖,无论输赢,都会奖励2000万。

这也是马云入主恒大以来,第一次与全队进行见面,在生死战来临之时,马云并没有给球队提出成绩压力,只是用“像男人一样去战斗”这样的方式来激励球队。



曼联联赛杯惨败英甲队

星报讯(杨扬) 范加尔作为曼联主帅的噩梦开局还在继续。继在英超联赛一负一平未尝胜绩后,北京时间8月27日凌晨,英格兰联赛杯展开第二轮争夺。做客MK体育场的曼联队以0:4惨败于英甲球队米尔顿凯恩斯队。在联赛杯出局后,原本就与欧战无缘的曼联队,只能去争夺英超和足总杯两项赛事的冠军了。

同日,曼联正式宣布,皇马球星迪马利亚加盟球队,转会费5970万英镑,这也创造了英国俱乐部的引援花费新纪录,他将与球队签订一份为期5年的长约。

曝小罗明年或加盟中超

星报讯(李哲) 8月27日,据《ES-PN》巴西版报道,巴西球星罗纳尔迪尼奥已经与一家中国俱乐部签订了预备合同,或将在明年征战中超联赛。另外,巴甲帕尔梅拉斯俱乐部官方宣布由于薪酬没有谈妥,该俱乐部已经终止了与罗纳尔迪尼奥的谈判。

我省散打两将征战亚运

星报讯(记者江锐) 昨天,记者从中国武术散打队获悉,随着韩国仁川亚运会的临近,中国武术散打队11人大名单也随之出炉。我省女选手蒋先婷和男选手赵福祥将代表中国出征亚运会。

本届亚运会,武术散打项目共设置了8个级别的8枚金牌,中国队将参加其中6个级别角逐。其中,女子项目为52公斤级、60公斤级,男子项目为56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级。蒋先婷将参加女子60公斤级比赛,赵福祥将参加男子56公斤级比赛。

滁州彩民“斩获”大乐透万元

妻子笑称中奖在意料之中

星报讯(贾若菲) 体彩“超级大乐透”第14085期的开奖号码为:“06、12、13、25、29+ 11、12”,滁州彩民林先生采取小复式“6+2”的投注方式,在当期中得三等奖(含追加)3注,四等奖(含追加)12注,五等奖(含追加)6注。近日,林先生携爱妻现身滁州市体彩分中心,领走大乐透奖金15876元。

林先生是一名70后生意人,三年前开始购买体彩“超级大乐透”,期期不落。说起投注方式,他介绍说,一般每期开奖后都会观察号码走势图,购买彩票前也会认真研究前一期开奖号码,对比近期中奖号码后,再选出较为心仪的号码进行投注。“我经常采用复式的投注方式,期间虽然隔

三差五地中过小奖,但是从未被万元大奖砸中过。”对于林先生此次中奖,其妻陈女士在一旁笑着说:“他中奖是我意料之中的事情,尤其是每次看到有人用复式投注中得大奖的报道的时候,我就觉得老公的复式票也能诞生惊喜。”夫妻俩在领奖时一致表示,这次中得的奖金将会成为他俩的购彩基金,为夺取更丰厚的奖金打下基础。

随着体彩“超级大乐透”4.97亿元大奖的诞生,彩市呈现出一片热购狂潮。目前,超级大乐透的奖池居高不下,彩民朋友依然能够以亿元大奖的战绩向奖池发起冲击,相信中奖的惊喜随时都可能上演。

亳州彩民随机选号 喜中大乐透10余万

星报讯(黄桂峰) 8月18日,体彩“超级大乐透”第14096期开奖,全国共开出一等奖8注,二等奖99注。位于亳州市谯城区双沟镇的27003投注站彩民,有幸中得二等奖(追加)1注,喜获奖金10余万元。

据了解,该彩民是随机选取的“7+2”小复式票,并且进行了追加,投注金额63元。他投注的号码前区五个号码全对,只可惜后区少了一个号码“10”,与一等奖擦肩而过。该彩民中得二等奖1注,奖金62566元,二等奖追加1注,奖金37539元;四等奖及追加各10注,奖金3000元;五等奖及追加各10注,奖金150元;奖金共合计103255元。

阜阳新建专营网点 一彩民连续刮中奖

星报讯(陈东升) 阜阳市17130号体彩网点,在7月25日刚刚完成双机分离工作,成为体彩专营网点。网点店面收拾好,就来了一位老彩民,是位一直喜爱玩体彩30元“宝石之王”的彩民,拿了一本新打开的“宝石之王”即开票就刮了起来,没刮几张就中了500元奖金。

这位彩民比较有刮票经验,认为这本票剩余的票没有什么大奖了,不愿意再刮,但在业主的劝说下,就拿着余下的票继续刮了起来,结果又刮了一个500元大奖。该彩民高兴地说,连续中了两个500元,这是专营网点升级改造把好运气给带来了!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

太和“超级粉丝” “点石成金”千元

星报讯(赵磊) 8月3日晚上,彩民刘先生来到太和县人民路18270号体彩销售点,买了10张“点石成金”即开票,先是刮出了几个20元、80元的奖金,随后在刮开其中一张彩票的“你的号码”区域时,齐刷刷地出现了5个人民币标志,对照游戏规则说明:如果出现一个人民币标志,就可以赢得该标志下方所示奖金的五倍。喜上眉梢的刘先生仔细数过之后,共计“刮出”奖金1000元。

刘先生自称是一位体彩顶呱刮彩票的“超级粉丝”,几乎每天路过体彩网点的时候都会刮上几张。“‘点石成金’的中奖率确实挺高,再加上今天我运气也不错,几十块钱的小奖已经中了不少,再加上这1000元奖金,真的非常惊喜!”刘先生笑着说道。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 559,791,030.10元 (目前中国彩市第一)

第 14100 期, 开奖号码: 02、04、08、12、35+01、07

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六